
  
    

  

                                            

  

 

 

Drivalia a Ferrari Financial Services ohlásily strategickou změnu ve 
vedení. Roberto Sportiello je novým generálním ředitelem společnosti 

Drivalia, Paolo Manfreddi povede Ferrari Financial Services 

 
 

Turín, 30. června 2025 

 

CA Auto Bank a Drivalia oznamují dvě jmenování manažerů na nejvyšší úrovni skupiny. S 

účinností od 1. července se Roberto Sportiello stane novým generálním ředitelem společnosti 

Drivalia, která se v rámci skupiny CA Auto Bank zabývá pronájmem a mobilitou. Ve funkci 

nahradí Paola Manfreddiho, který se po schválení příslušným orgánem ujme vedení 

společnosti Ferrari Financial Services GmbH, společného podniku CA Auto Bank a Ferrari N.V. 

(NYSE/MTA: RACE). 

 

 

Roberto Sportiello povede společnost Drivalia v její další fázi expanze. Své mezinárodní 

zkušenosti v automobilovém finančním sektoru, které budou zásadní pro řízení vývoje 

společnosti Drivalia, si v rámci skupiny upevňoval více než dvacet let. Od roku 2020 působil na 

vrcholném postu generálního ředitele Ferrari Financial Services, kde přibližně za šest let dosáhl 

významného růstu obchodu.  –. Jeho vize, charakterizovaná excelencí služeb, inovacemi a 

zaměřením na zákazníka, poskytne rozhodující impuls pro vývoj špičkových řešení mobility a 

pro upevnění pozice společnosti. 

 

Paolo Manfreddi, který vedl společnost Drivalia od jejího vzniku v roce 2022 a vybudoval z ní 

klíčového hráče v Evropě, přináší své průkopnické zkušenosti do Ferrari Financial Services, 

společného podniku CA Auto Bank a Ferrari. Partnerství, které bylo zahájeno v roce 2016 a 

úspěšně se rozvíjelo v posledních osmi letech, bude i nadále podporovat obchodní strategii 

Ferrari v Německu, Velké Británii a Švýcarsku.  

 

„S velkým nadšením přebírám štafetu po Paolovi, profesionálovi, kterého obdivuji a který 

vybudoval pevnou a dynamickou společnost,“ řekl Roberto Sportiello, nový generální ředitel 

společnosti Drivalia. „Zdravím své kolegy ve Ferrari Financial Services, děkuji jim za 

společnou cestu a těším se na spolupráci s týmem Drivalia na budoucnosti mobility. Budeme 

muset urychlit rozvoj a konsolidaci skupiny v celé Evropě a pracovat na integrovaných, 

inovativních a udržitelných řešeních mobility se zaměřením na kvalitu služeb zákazníkům.“  

 

„Jsem skutečně hrdý na cestu, kterou jsme s Drivalií ušli, a na výjimečný tým, se kterým jsem 

měl tu čest pracovat,“ prohlásil Paolo Manfreddi, který se ujme vedení Ferrari Financial 

Services. „Tuto jedinečnou zkušenost přináším do nového dobrodružství, které je stejně 

prestižní jako náročné. Jsem přesvědčen, že Roberto je dokonalým lídrem pro pokračování 

růstu společnosti Drivalia, a přeji mu veškerý úspěch, který si zaslouží.“ 

 

 



      

                                             

    

    

    

 

 

 

„Tato změna, zrozená ze společné strategické vize, má za cíl využít know-how a dovednosti 

dvou vysoce zkušených lídrů k tomu, aby společnosti Drivalia a Ferrari Financial Services 

nasměrovali do nové evoluční fáze,“ uvedl Giacomo Carelli, generální ředitel CA Auto Bank. 

„Děkuji Paolovi Manfreddimu za mimořádnou práci, s níž přivedl Drivalii k životu a v rekordním 

čase ji proměnil v evropský úspěch. Nová výzva ve Ferrari Financial Services je zaslouženým 

uznáním jeho kariéry. Zároveň s potěšením vítám Roberta Sportiella, manažera, který s sebou 

přináší velké zaměření na zákazníka a hluboké finanční znalosti, jak dokazují jeho vynikající 

výsledky ve Ferrari Financial Services. Je to ten správný člověk, který Drivalii povede k novým 

a ambiciózním cílům.“ 

 

 

 

 

 

Profily manažerů 

 

Roberto Sportiello 

Narozen v roce 1974, absolvent oboru Ekonomie a podnikání na Turínské univerzitě, svou 

kariéru zahájil v roce 2000 ve společnosti Fiat SAVA, kde zastával stále zodpovědnější pozice 

v oblasti úvěrů, CRM, prodeje a marketingu. Po mezinárodní zkušenosti jako manažer prodeje 

a marketingu v Portugalsku se v roce 2011 vrátil do Itálie. V roce 2014 převzal roli vedoucího 

marketingu a prodeje pro skupinu FCA Bank a v roce 2016 byl jmenován generálním ředitelem 

FCA Bank v Rakousku. Od ledna 2020 působil jako generální ředitel Ferrari Financial Services, 

kde stál za výrazným zrychlením podnikání a jeho integrací s Ferrari. 

 

Paolo Manfreddi 

Narozen v roce 1976, absolvent oboru Manažerské inženýrství na Polytechnické univerzitě v 

Turíně, svou kariéru zahájil v roce 2002. V roce 2003 nastoupil do Fiat Groupe Automobiles, 

kde zastával různé pozice až po ředitele prodeje značky Lancia. Po vzniku FCA řídil prodejní síť 

a aktivity v oblasti pronájmu a prodeje ojetých vozů pro region EMEA. V roce 2016 nastoupil do 

skupiny FCA Bank, kde zastával klíčové pozice ve společnosti Leasys. Od ledna 2021 byl 

generálním ředitelem Leasys Rent a od října 2022 působil jako generální ředitel společnosti 

Drivalia, kde vedl její spuštění a etablování na evropské úrovni. 

 

 

 

 

CA Auto Bank S.p.A. 

CA Auto Bank je univerzální banka, kontrolovaná společností Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, která působí 

jako nezávislý a multiznačkový hráč v sektorech financování a leasingu vozidel a mobility. CA Auto Bank poskytuje 

kompletní nabídku finančních a mobilních produktů i pojišťovacích služeb. Úvěrové, leasingové či nájemní programy 

poskytované CA Auto Bank jsou navrženy speciálně pro prodejní sítě, soukromé klienty a firemní flotily. CA Auto Bank 

působí v 18 evropských zemích (Rakousko, Belgie, Dánsko, Finsko, Francie, Německo, Řecko, Irsko, Itálie, Norsko, 

Nizozemsko, Polsko, Portugalsko, Česká republika, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Spojené království) a v Maroku, 

a to přímo nebo prostřednictvím pobočeka má více než 2 600 zaměstnanců. 

Prostřednictvím společnosti 



      

                                             

    

    

    

 

 

 

Drivalia, která je součástí skupiny a zabývá se pronájmem a mobilitou, banka nabízí kompletní škálu řešení mobility, 

od elektrického carsharingu přes inovativní předplatné automobilů až po pronájmy všech délek. Drivalia se zabývá 

mobilitou v rozsahu 360°, nabízí inovativní formy mobility, které spojují flexibilitu, digitální využití, přístup na vyžádání a 

udržitelnost. V červnu 2019 společnost otevřela síť Mobility Store, fyzických prodejních míst, kde mají zákazníci přístup 

ke všem nabízeným službám mobility. Se spuštěním prvního plně elektrifikovaného Mobility Store na letišti v Turíně 

Caselle v roce 2020, po němž následovaly mnohé další, se Drivalia stala referenčním operátorem i pro udržitelnou 

mobilitu: s více než 1 900 dobíjecími body instalovanými ve všech prodejnách dnes disponuje největší soukromou 

nabíjecí sítí v Itálii. V průběhu roku 2025 bude projekt elektrifikace pokračovat i v evropských zemích, kde Drivalia 

působí. 

Pro více informací: 

www.ca-autobank.com    

www.drivalia.com 

http://www.ca-autobank.com/
http://www.drivalia.com/

